

«Пусть не будет войны никогда»



Есть в нашей жизни события, которые переполняют душу радостью, безмерной гордостью и счастьем за всех людей, всю страну. Таким событием является день Победы - один из самых важных, трогательных и славных праздников. Для того, чтобы в сердцах подрастающего поколения осталась память об этом светлом дне, в МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» прошла тематическая неделя, посвящённая этому великому празднику. В старшей группе «Веселые звоночки» был проведен цикл занятий на тему: «Пусть не будет войны никогда».

С детьми проводились беседы:

- «Улицы нашего города хранят имена героев»,
- «Парк Победы»,
- «Книга памяти»
- «Мы гордимся героями».

8 мая 2019 года торжественно и трогательно дети старших групп: «Веселые звоночки» и «Сказка», приняли активное участие в Конкурсе патриотической песни, посвященному 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. С чувством глубокого понимания ребята пели песни: «Катюша», «Синий платочек», «Песня мира».

С искренним интересом и со слезами на глазах слушали выступления детей все присутствующие в зале. А затем почтили минутой молчания память о всех героях, погибших за мир и счастье на земле.

Праздник закончился, а дети распевают «Катюшу», «Синий платочек» - песни, которые не уйдут в забвенье, их пронесут через века.

Мы уверены, что День Победы останется не только в истории нашей Родины, но и в памяти всех живущих сегодня людей! И пусть мирно проходят года, пусть не будет войны никогда!



Воспитатель: О.В. Харитоновна